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Математик Т21

3 алим будаарай.  Будаагүй........ алим үлдсэн.  Нийт...... алим байна.

10 болгож гүйцээж  будаарай.  Хэдийг будсан бэ? 

Илэрхийллийн утгыг олж, өнгөөр будаарай. 

5 лийр будаарай. Будаагүй ....... лийр үлдсэн. Нийт .....  лийр  байна.
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Шувуу бүрийг дугуй дүрсээр төлөөлүүлэн хүснэгтэд тэмдэглээрэй. Нийт 
шувууны тоог олох илэрхийлэл бичээд, нийлбэрийн утгыг олсон аргаа 
тоон шулуун дээр дүрслэн харуулаарай.

2 Нисэж ирсэн шувууны тоог дугуй дүрсээр төлөөлүүлэн хүснэгтэд 
тэмдэглээрэй. Нийт шувууны тоог олоод илэрхийлэл бичээд, 
нийлбэрийн утгыг олсон аргаа тоон шулуун дээр дүрслэн харуулаарай.
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3 Аравт гүйцээн задалж нийлбэрийн утгыг олоорой. 
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1 Хүү 9 балтай, охин 5 балтай бол тэд нийт хэдэн балтай вэ?

2 9 шувуун дээр 5 шувуу нэмж ирэв. Нийт хэдэн шувуу болсон бэ?

3 Охин 6 сарнай, 7 хонгорзул цэцэг тарив. Охин нийт хэдэн цэцэг тарьсан бэ?

Анги 7 хүү, 8 охинтой бол нийт хэдэн сурагчтай вэ?
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Охин - 8
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Хүү – 9
Охин - 5

?

4 Хүү  7 мод, охин 4 мод тарив. Хүү охин нийт хэдэн мод тарьсан бэ?
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1 Хэдэн бөмбөг үлдсэн бэ? 
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2 Ялгаврын утгыг олоорой. 
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1 Таваг дээр 13 алим, түүнээс 7-оор цөөн лийр байна. Таваг дээр хэдэн 
лийр байгаа вэ?

2 Ангид 15 сурагч байна. Тэдний 9 нь эмэгтэй сурагч бол эрэгтэй сурагчдын 
тоог олоорой.

Хорь дотор аравт задлан хасах

Номын тавиур дээр 14 үлгэрийн ном, түүнээс 6-аар цөөн 
шүлгийн ном байв. Шүлгийн ном хэд байсан бэ?

Үлгэрийн ном –

Шүлгийн ном –
? 6
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Алим –

Лийр – 7
?

3 Модны дор байсан 17 алимаас 8-ыг зараа авав. Хэдэн алим үлдсэн бэ?

4 Ээж дэлгүүрээс 13 төмс авав. 5-ыг нь шарсан бол хэдэн төмс үлдсэн бэ?

5 Ах 12 бөмбөлөг үлээв. Дүүд 7-г нь өгсөн бол ахад хэдэн бөмбөлөг үлдсэн 
бэ?

6 Охинд 11 чихэр, хүүд 7 чихэр байна. Тэдний чихрийн зөрөө хэд вэ?
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